Итоги XI лично-командных соревнований «Облохотрыболовсоюза» по любительскому рыболовству (поплавочная удочка)

23 июля 2022 года на Шершнёвском водохранилище прошли  XI лично-командные соревнования  "Облохотрыболовсоюза" по любительскому рыболовству (поплавочная удочка).
В соревнованиях участвовало 63 человека: 19 команд и 6 личников. Общий вес улова - 23 кг 891 гр. 
В результате соревнований места распределились следующим образом: 
· В командном зачете:
I место  - Аргаяшское структурное подразделение (председатель Правления                  Мирасов Р.З.) с весом пойманной рыбы  2,720 кг. 
Команда: Беспалов Валерий (0,558кг), Циммер Дмитрий (0,576кг),  Лазарев Олег (1,610кг)

II место - Челябинское городское отделение (заместитель председателя Правления Филимоненко  В.В.) с весом пойманной рыбы 2,408 кг. 
 Команда: Баранов Михаил (0,448кг), Бондарь Сергей (1,598кг), Подседов Александр (0,362кг)

III место - Чебаркульское структурное подразделение (председатель Правления Дениховский В.М.) с весом пойманной рыбы 2,184 кг.  
Команда: Балашов Алексей (0,754кг), Перушкин Сергей (0,928кг), Рожков Игорь (0,502кг)
 
· В личном зачете:
I место  - Лазарев Олег (вес пойманной рыбы 1,610 кг) Аргаяшское структурное подразделение (председатель Правления Мирасов Р.З.)
II место - Бондарь Сергей ( вес пойманной рыбы 1,598 кг) Челябинское городское отделение (заместитель председателя Правления Филимоненко  В.В.)
III место - Буров Александр (вес пойманной рыбы 1,322 кг) Катав-Ивановское структурное подразделение (председатель Правления Дедилов А.В.) 
· Среди юных охотников и рыболовов:
I место  - Филимоненко Артем (вес пойманной рыбы 0,228 кг) Челябинское  городское отделение (заместитель председателя Правления Филимоненко  В.В.)



Отмечены памятными подарками и почетными грамотами:
· Среди женщин - охотников и рыболовов:
     Сумина Лариса (вес пойманной рыбы 0,736 кг) Челябинское городское отделение  (заместитель председателя Правления Филимоненко  В.В.) 
· За активное участие и волю к победе среди возрастных рыболовов:
     Попов Александр Владимирович (г.р.1948) Челябинское городское отделение  (заместитель председателя Правления Филимоненко  В.В.) 
     Дубинин Александр Владимирович (г.р.1949) Челябинское ГОООиР (председатель Правления Величутин С.А.)
     Гречишников Владимир Николаевич (г.р.1949) Челябинское городское отделение (заместитель председателя Правления Филимоненко  В.В.)


 
Не приняли участие в соревнованиях
следующие структурные подразделения
 
Бреденское, Верхнеуральское, Верхнеуфалейское, Еманжелинское, Еткульское, Карабашское, Карталинское, Каслинское, Копейское, Коркинское, Кунашакское, Кусинское, Нагайбакское, Нязепетровское, Озерское, Октябрьское, Пластовское, Саткинское, Троицкое, Уйское, Усть-Катавское.
 

 
 
