Предложения по изменениям и дополнениям в Устав «Облохотрыболовсоюза»
    В п.4.3:
             «других членов (без права на охоту) переход в категорию охотников (с правом на охоту) в соответствии с п.4.3 с учетом ранее уплаченных вступительного и членских взносов».
    В п.4.6:
           «Члены «Облохотрыболовсоюза» могут иметь только один членский охотничье-рыболовный билет, участвовать в работе руководящих органов Конференций (общих собраний) только своего структурного подразделения и уплачивать взносы (вступительный, членский, целевой) только по месту учета».
     П.5.7 – убрать (либо тайным голосованием).
     П.5.8.15 – исключить совсем.    
     Вместо п.5.16.7:
              «дает оценку работы вновь назначенных (временно исполняющих обязанности) председателей Правлений структурных подразделений(отделений, филиалов и представительств) 
     П.5.16.13 – в новой редакции:
«утверждает Положения о деятельности структурных подразделений (отделений или филиалов, представительств), первичных охотничье-рыболовных коллективов Организации; готовит и издает необходимую методическую литературу (указания, рекомендации) по вопросам ведения охотничье-рыболовного хозяйства, по другим вопросам деятельности Организации».
     П.6.8.- ссылку на п.5.8. по тексту изменить на п.5.10.
     П.6.14 – исключить из текста:
             «… или Правлениями его структурных подразделений (отделений или филиалов и представительств)».
     П.6.15 – в новой редакции:
	«Организация может создавать структурные подразделения (отделения или филиалы и представительства) по решению Конференции Организации, принятому простым большинством голосов, присутствующих на ней делегатов.
 	Структурные подразделения (отделения или филиалы и представительства) Организации создаются по территориальному признаку. Они могут являться как  юридическими, так и не юридическими лицами; действуют на основании настоящего Устава и осуществляют все функции Организации или часть из них.
	Структурные подразделения (отделения или филиалы и представительства) обязаны регулярно представлять в Правление Организации отчеты о своей деятельности».
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