Челябинские состязания легавых собак

                 Челябинские восьмые региональные открытые межпородные состязания легавых собак по полевой дичи, ставшие уже традиционными,  с успехом были проведены «Облохотрыболовсоюзом» Челябинской области совместно с Копейским структурным подразделением «Облохотрыболовсоюза» 30-31 июля 2021 г. в зоне нагонки и натаски собак охотничьих пород на территории Копейских охотничьих угодий, вблизи поселка Кулат Луговского сельского поселения в Красноармейском районе. 
[bookmark: _GoBack]                 Цель проведения таких мероприятий - популяризация собак легавых пород, определение направлений деятельности в селекционной работе и обмена опытом по подготовке и натаске собак, оценка качества работы натасчиков, владельцев и заводчиков охотничьих собак. 
             Как утверждал С. Т. Аксаков в предисловии к «Запискам ружейного охотника» - для охотника легавая собака «это жизнь, душа ружейной охоты».
                После состязаний, в субботу 31 июля 2021 г., проводились также Региональная выставка охотничьих собак легавых пород и испытания по полевой дичи. Все мероприятия собрали владельцев собак охотничьих пород из разных районов и городов Челябинской, Курганской, Свердловской и Тюменской областей.
                Прибывшие накануне охотники-собаководы размещались в палаточном лагере на кромке леса и вблизи полей, богатых пернатой дичью.
                Открытие состязаний с торжественным построением, поднятием флагов под гимн России, и жеребьёвкой участников, состоялось с восходом солнца, ранним туманным утром 30 июля в 5-00 утра. А умеренный западный бриз уже заметно шевелил ветви берёз и кустов вишняка с налитыми спелыми багровыми ягодами, разгоняя лёгкий туман и стряхивая капли медвяной росы с листьев кипрея и ароматного донника в поле. 
                С приветственным словом к охотникам-собаководам выступил член Правления «Облохотрыболовсоюза», начальник отдела охоты и председатель Копейского общества охотников – Дундуков Д. А., пожелавший присутствующим побед, призовых мест и хорошего устойчивого ветра на весь день, без которого невозможна работа легавой собаки в поле. 
              После краткого инструктажа и представления экспертной комиссии, первые охотники-собаководы со своими питомцами на поводках оперативно выдвинулись в ближайшее поле для демонстрации судьям охотничьих качеств своих собак -  поиски и подъём на крыло затаившейся в плотной траве полевой дичи, в основном - перепела. Но не исключалась вероятность нахождения в искомом месте куропатки  или даже тетерева. 
              Оценивали работу ведущего и собаки в поле на состязаниях  специально обученные люди -  судьи с многолетним охотничьим опытом, эксперты-кинологи. Председатель комиссии – эксперт I категории Чураков В.М. (г. Ижевск). Члены комиссии: Трусов В.Н., эксперт II категории (г. Пермь) и Кузьминов А.А., эксперт III категории (г. Копейск). 
          В состязаниях участвовали охотничьи собаки известного происхождения в возрасте от 8 месяцев до 10 лет, имеющие соответствующие документы утверждённого образца. Количество участников в этот раз составило 15 собак. Первенство проходило в лично-командном зачёте. Две команды были сформированы охотниками-собаководами Челябинской области, и по одной команде из Курганской и Тюменской областей соответственно.   
          В соответствии с правилами, каждой собаке был предоставлен один пуск с ограничением работы в поле не более 40 мин. За это время ведущий и его питомец должны были продемонстрировать экспертной комиссии свои навыки поиска пернатой дичи, послушание собаки, и её реакцию на выстрел из стартового пистолета.               
            Зрителям предоставлялась возможность наблюдать за волнующим и тонким процессом работы тандема  охотник-собака непосредственно в поле, вблизи от экспертной комиссии. И надо сказать, в некоторые ответственные моменты отработки собакой крепко затаившейся или стремительно бегущей птицы, или же её подъема на крыло из-под стойки легавой, адреналин у некоторых наблюдателей зашкаливал. 
             Так же в рамках мероприятия были проведены испытания собак по полевой дичи. В них участвовали первопольные (молодые) собаки, и собаки без соответствующих полевых дипломов.
             На состязаниях были представлены практически все основные породы легавых собак. Не только традиционные для нашего региона дратхаары и курцхаары, но также сеттеры, пойнтеры и веймарские легавые. Погодные условия были достаточно благоприятны, утром и днём было не слишком жарко, птицы в полях было достаточно. 
               По результатам соревнований  определились следующие победители: 
Первое место: английский пойнтер Варлей Остин (Ося), (вл. Можаев А. А. г. Курган), второе место ирландский сеттер - Ванесса Дрим Кам Тру (Ася), (вл. Вавилин С.Б. г. Златоуст), третье - английский сеттер Дана-Пюрсель-Деззи (Деззи), (вл. Константинов А. Б., г. Курган). 
                В командном зачёте представители Челябинской области заняли II место. Команда состояла из следующих собак: Веймаранер Золотая Гора Дерзкий Принц (Граф), вл. Красноперов А.Н., курцхаар Урман, вл. Антропов А.А., шотландский сеттер Ливадия (Леди), вл. Туленков М.В. 
                Мероприятия привлекли внимание и средств массовой информации. Освещали вышеупомянутые состязания и выставку охотничьих собак два областных телевизионных канала и несколько региональных газет. 
               Традиционными многолетними спонсорами Челябинских состязаний охотничьих собак выступили: «Облохотрыболовсоюз» Челябинской области, представитель  фирмы  «ТАЙМЕНЬ» Симаков В.В. и индивидуальный предприниматель Вавилина Н.Э.
В ходе прошедших мероприятий ни одна птица не пострадала!


02.08.2021 г.                                       Фотограф и репортёр Антропов Алексей.
