Еманжелинские юные охотники соревнуются в стрельбе
     В Еманжелинском структурном подразделении «Облохотрыболовсоюза»  29 сентября 2024 года в секции юных охотников прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки.
     В соревнованиях приняли участие 13 юных охотников в трех возрастных категориях. Самый младший участник - Мальцев Иван, ему 8 лет. 

     В возрастной категории до 12 лет выступило 6 ребят. 

     Первое место завоевала юная леди 11 лет - Михайлова Дана. Второе место занял Субботка Михаил, третьим стал Потапенко Никита.
    В возрастной категория от 12 до 14 лет было всего два участника, они и разыграли два призовых места: победил Голубицких Семен, вторым стал Паньков Никита.

   В возрастной категория от 14 до 18 лет в соревнованиях приняли участие 5 человек. Места распределились следующим образом:

   1 место - Зубков Иван
   2 место - Михайлов Михаил
   3 место - Барсамян Артур
   Михайлов Миша на соревнованиях «Облохотрыболовсоюза»  по стрельбе из пневматической винтовки среди юных охотников, которые прошли 21 сентября был вторым в своей возрастной группе.   

   Все участники соревнований получили сладкие призы. Ребята остались довольны: хорошо провели время на свежем воздухе, показали свои навыки в стрельбе, общались, пили горячий чай с печеньем.
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