Всякий охотник
 знает необходимость легавой собаки: 
это жизнь, душа ружейной охоты…                                                                                                                                    Аксаков С.Т.(1852г.)

   С 25 по 27 июля 2025 года проводились XIII Челябинские региональные открытые состязания охотничьих собак легавых пород по полевой дичи «ПЕРЕПЕЛ ЮЖНОГО УРАЛА 2025».
   Областные состязания организованы и проведены Региональной общественной организацией «Союз обществ охотников и рыболовов» Челябинской области («Облохотрыболовсоюз») с целью популяризации  собак легавых пород, определения направлений деятельности в селекционной работе, обмена опытом по подготовке собак, оценки работы натасчиков и владельцев собак.
   Состязания проводились как лично-командное первенство.
   Оргкомитет, экспертная комиссия  и участники состязаний расположились в палаточном лагере  в посадке леса, непосредственно рядом с полями, где проходило выступление собак. Оргкомитет состязаний продумал все до мельчайших подробностей, а именно: выбор места проведения состязаний, где изобилие дичи, выбор призов, питание и отдых экспертов и т.д. Угодья, в которых проходили состязания, представляют собой прекрасные  обширные поля с густым разнотравьем, высотой, в основном, не более 30-60 см, с встречающимися участками Иван-чая, высотой 50-70 см. В угодьях  обитает перепел, который в это время года активно токует. В лагере  птицу было слышно все время проведения состязаний. Птицы в угодьях  было более чем предостаточно: по словам  председателя экспертной комиссии, на одном из состязательных полей доходило до 35-40 перепелов.
   В дни проведения состязаний погода благоприятствовала работе собак: было преимущественно облачно, без осадков, влажность воздуха 65%, направление ветра менялось с северного на северо-западный, скорость ветра колебалась от 1,5 до 5 м/с, днем были порывы до 6 м/с.
   Заезд участников начался 24 июля после 16.00 часов, так как четверг рабочий день. Участники состязаний  прибывали всю ночь. Строго по регламенту положения, в 04.00 часа 25 июля состоялось открытие состязаний с торжественным поднятием  флага «Облохотрыболовсоюза». Удостоен этой чести председатель секции легавых при «Облохотрыболовсоюзе» Кузьминов А.А. 
Представлена экспертная комиссия:
- председатель  комиссии: эксперт- кинолог  II категории по испытаниям  легавых Варик Сергей Карлович (г. Ижевск);
- член комиссии: 
                              эксперт-кинолог  Всероссийской категории по испытаниям                                           легавых  Каргапольцев Николай Анатольевич (г. Ижевск);
                               эксперт-кинолог  III категории по испытаниям легавых Вавилин Станислав Борисович (г. Златоуст).
По окончании торжественного построения, прошла жеребьевка. В 04.30 началась работа экспертной комиссии в поле.
   Всего в состязаниях участвовало 18 собак из Челябинской, Курганской, Свердловской областей и республики Казахстан. 
   Три дня состязаний пролетело незаметно, были взлеты и падения, кому-то повезло больше, кому-то меньше. Молодые собаки показывали отличное чутье, получали высокие баллы. Собаки постарше, которые не раз выступали на наших мероприятиях, наоборот, оставались без дипломов или гоняли птицу, что запрещено правилами испытаний, и были сняты с состязаний.
   В последний день мероприятия провели выводку, в которой приняло участие 8 собак. Производил экспертизу эксперт-кинолог Всероссийской категории Каргапольцев Николай Анатольевич. Оказалось что в день выставки у Николая Анатольевича день рождения. От членов секции легавых Николаю Анатольевичу вручили памятный приз - термос с гравировкой и наилучшими пожеланиями в день рождения, а так же, вкусный торт, испеченный Мариной, супругой Антона Чекрыжова - победителя наших состязаний. Все участники выводки получили хорошие оценки и качественное описание своих четвероногих друзей.
   Подведем итоги состязаний.
   Личное первенство:
   Первое место заняла сука породы  дратхаар с дипломом II степени 84 балла, по кличке Урал  Хантер Драт Джесика, владелец Чекрыжов Антон Юрьевич (г. Челябинск);
   Второе место занял кобель шотландского сеттера с дипломом  III степени 80 баллов, по кличке Фаст-Ричи, владелец Кириченко Владимир Владимирович (г. Курган);
   Третье место занял кобель шотландского сеттера с дипломом III степени 75 баллов, по кличке Северус Снейп, владелец Кузьминов Алексей Александрович (г. Копейск).
   Командное первенство:
   Первое место занимает команда «Облохотрыболовсоюза» «Челябинск-2»: 
Курцхаар, Райт Им Винкель, владелец Ишбаев В.Р.,
Дратхаар, Урал Хантер Драт Джесика, владелец Чекрыжов А.Ю.,
Дратхаар, Дайнерис Уральская Охотница, владелец Симаков В.В.,
Шотландский сеттер, Северус Снейп, владелец Кузьминов А.А.
и получает главный приз - льготную лицензию на кабана! Данный приз уже третий год остается в Челябинской области.
   Второе место у команды из Курганской области:
Шотландский сеттер, Фаст-Ричи, владелец Кириченко В.В.,
Английский сеттер, Айвенго, владелец Кириченко В.В.,
Английский сеттер, Дана-Пюрсель Дези, Владелец Константинов А.Б.,
Эпаньел-бретон,  Уго Тим, владелец Бергер Е.А.
   Третье место получила команда «Облохотрыболовсоюза» «Челябинск-1»:
Дратхаар, Веджета Оскар, владелец Чернов Д.А.,
Венгерская выжла, Дайк, владелец Абзалутдинов В.Ф.,
Дратхаар, Вивьен Вом Старкет Гайст, владелец Болонов А.М.;
Курцхаар, Вин-Старк, владелец Мокеев А.В.
   Подводя итоги состязаний, хочется поблагодарить от всего сердца председателя Правления «Облохотрыболовсоюза» Челябинской области Ческидова Валерия Александровича за оказанную огромную поддержку в организации наших мероприятий, за немалые средства, регулярно выделяемые  на ценные призы и сертификаты на добычу объектов животного мира, председателя Правления Аргаяшского структурного подразделения «Облохотрыболовсоюза» Мирасова Раифа Зарифовича за предоставленные угодья с большим количеством птицы, экспертов состязаний за четкую и слаженную работу, общение и обмен опытом с коллегами, разделяющими любовь к работе легавой и имеющих немалый опыт полевой экспертизы, кинолога  «Облохотрыболовсоюза» Мохову Елену Юрьевну за организационную работу, членов секции легавых собак при «Облохотрыболовсоюзе» Челябинской области за помощь в организации быта в палаточном лагере и на самом мероприятии.
Так же, выражаем благодарность нашим постоянным спонсорам:
- компании «МЕДОВЕЙ» - производителю натурального пчелиного меда за предоставленные сладкие призы победителям и символические номера для жеребьевки участников;
- компании «STARDOG» - производителю полнорационного сухого корма для собак средних и крупных пород за предоставленные корма на призы для собак;
- индивидуальному предпринимателю Хлызову Д. за ценный приз в номинации «ЛУЧШАЯ РАБОТА» - ночник с логотипом Сеттера и надписью «Южный Урал».

До новых встреч…


Председатель секции охотничьих собак 
легавых пород и спаниелей 
при «Облохотрыболовсоюзе» 
Челябинской области 
                                         Кузьминов А.А.               
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