Соревнования по стендовой стрельбе
 из охотничьего гладкоствольного оружия.
Начиная с 2019 года у охотников Увельского структурного подразделения Региональной общественной организации «Союз обществ охотников и рыболовов» Челябинской области, в связи с открытием спортивно-охотничьего клуба «Хабар», и введением в эксплуатацию открытого стрелково-стендового комплекса, появилась возможность потренироваться в навыках стрельбы, а также поучаствовать в районных и межрайонных соревнованиях по стендовой стрельбе.
Огромный интерес к спортивным мероприятиям проявляют как охотники- ветераны, так и подрастающее поколение, которое выделено на соревнованиях в отдельную категорию – «Юниоры».

На стрелковом стенде, как новичкам, так и охотникам со стажем, прививаются навыки правильного и безопасного обращения с оружием, культура  и этикет охоты и спортивной стрельбы.

Спортивно-охотничий клуб «Хабар» это не только коммерческий проект, но и результат объединения усилий увлеченных людей:  председателя СОК «Хабар» Михайлова Сергея Александровича и председателя Правления Увельского структурного подразделения «Облохотрыболовсоюза» Челябинской области  Бунина Виктора Николаевича.

Конечно, территория стрелкового клуба еще не совсем обустроена, ведутся строительные работы, но это не помешало в 2019 году провести 4 районных и 4 межрайонных соревнования.
23 октября 2019 года прошли заключительные межрайонные соревнования, на которых победителю Преснякову Евгению Валерьевичу было вручено разрешение на отстрел косули сибирской, предоставленное Увельским структурным подразделением.
В командном зачете победила команда г. Южноуральска, на втором месте команда г. Троицка, на третьем – команда Увельского района.

Независимо от погоды, Аббасо Ровшан Сафар Оглы всегда готовит и угощает охотников вкусным пловом и чаем.

На таких мероприятиях охотники со стажем передают свой опыт, знания и умения подрастающему поколению, а сами имеют возможность потренироваться во время межсезонья, когда охота на дичь запрещена.

                                                                                 Председатель Правления   
                                                      Увельского структурного подразделения

                                                                                 «Облохотрыболовсоюза»         
                                                                                                          В.Н.Бунин
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